

Návod na použitie prístroja: **Deramax-Auto** (ultrazvukový odpudzovač kún a hlodavcov)

Popis prístroja:

Tento odpudzovač kún a hlodavcov je určený na ochranu automobilov, poľnohospodárskych strojov, karavanov, obytných automobilov a pod. pred kunami a hlodavcami. Odpudzovač využíva vysokú citlivosť sluchu kún a hlodavcov a vysiela pre ne veľmi nepríjemné signály v ultrazvukovom pásme. Škodcovia sú stresovaní a chránený priestor opúšťajú.

Uvedenie do prevádzky:

Odskrutkujte 4 ks skrutiek na zadnej strane odpudzovača kún a hlodavcov a odstráňte zadný kryt. K batériovému kontaktu vo vnútri prístroja pripojte 9V batériu (6F22) a batériu vložte do prístroja. Odlepte kryciu vrstvu okrúhlej samolepky umiestnenej na zadnom kryte odpudzovača (samolepka zamedzuje pohyb batérie v prístroji), nasadte späť zadný kryt a znovu ho upevnite pomocou 4 skrutiek, ktoré riadne dotiahnite. Páčku vypínača odpudzovača nastavte do polohy „ON“, prístroj tak bude zapnutý. Skontrolujte činnosť prístroja.

Pozn. Prepínače umiestnené v priestore na batériu sú určené na korektné nastavenie v rámci výroby prístroja, východiskové nastavenie prosím nemeňte, došlo by ku zhoršeniu funkčnosti, alebo úplnému vyradeniu prístroja z činnosti.

Kontrola činnosti prístroja:

Odpudzovač vydáva každých cca 15 sekúnd slabý akustický signál („cvaknutie“). Tento kontrolný signál oznamuje, že prístroj je v činnosti. V prípade, že akustický signál už nepočuť, je nutné vymeniť batériu v odpudzovači. **POZOR! Prvý akustický kontrolný signál po zapnutí prístroja sa ozve po cca 30 sekundách (ďalší už po cca 15 sekundách).**

Umiestnenie prístroja:

Je vhodné nájsť také miesto, aby v smere vyžarovania signálu bolo čo najviac voľného priestoru. V prípade, že je škodcom kuna a už predtým sa vyskytovala v motorovom priestore automobilu, pričom tam zanechala svoje pachové stopy, je bezpodmienečne nutné motorový priestor auta umyť. Rovnaké opatrenie odporúčame i v poľnohospodárskych strojoch, karavanoch a pod. Súčasne je nutné pomocou čistiacich prostriedkov umyť priestor pod autom, aj kvôli odstráneniu pachových stôp. Na upevnenie odpudzovača v priestore, ktorý chcete ochrániť, využite montážne príruby po stranách prístroja, prostredníctvom ktorých odpudzovač pripevníte pomocou skrutiek na vhodné miesto.

Upozornenie:

Nebezpečenstvo, že kuna alebo hlodavce navštívia automobil, hrozí len v prípade zaparkovaného vozidla. Podľa európskej legislatívy, pokiaľ má byť prístroj na plašenie kún v prevádzke i pri bežiacom motore, musí byť v dokumentácii uvedené, že toto bolo testované pri každom type automobilu nachádzajúceho sa v predaji na trhu. Takéto finančne nákladné skúšky sú samozrejme nereálne, preto sme na základe súčasnej legislatívy povinní upozorniť na nutnosť vypnutia odpudzovača pred jazdou a jeho zapnutie až pri zaparkovaní vozidla.

Generovaný signál má silný odpudzujúci účinok na rôzne druhy škodcov, avšak nie vždy je možné dosiahnuť pri odpudzovaní optimálne výsledky. Niektoré dôvody uvádzame tu:

1. Škodcovia majú v priestore s odpudzovačom alebo v jeho okolí ukryté mláďatá a nie sú ochotní ich opustiť.
2. V období veľkého nedostatku potravy sú škodcovia schopní vyhľadávať potravu i v priestore chránenom odpudzovačom. Je potrebné si uvedomiť, že škodca si pravdepodobne radšej vyberie stresujúci zážitok zo signálu odpudzovača, než „smrť v dôsledku hladu“.
3. Ak ide o divoké zviera, ktoré si značkuje svoje teritórium, je s jeho odpudením väčší problém (predovšetkým v prípade kuny), pretože také zviera veľmi nerado opúšťa „svoj“ označený priestor. V tomto prípade odporúčame vyčistiť všetky miesta, kde mohli zvieratá zanechať svoje pachové stopy.
4. Škodca môže trpieť vrodenu alebo získanou poruchou sluchu. V tomto prípade môže byť voči signálu odpudzovača imúnny.

Výrobca nezodpovedá za ev. škody na majetku a zdraví spôsobené škodcami v priebehu použitia odpudzovača!

Technické údaje:

Napájanie odpudzovača kún a hlodavcov: 9V (9V batéria typu 6F22)

Pracovný kmitočet: 25kHz

Výrobca: Deramax.cz s.r.o., Za Drahou 1424, Valašské Meziříčí, 757 01

Akékoľvek šírenie kópií tohto návodu i jeho častí podlieha súhlasu spoločnosti Deramax.cz s.r.o.

